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O zrušení přejezdu, kvůli zvýšení bezpečnosti dopravy, se mluvilo už léta. Smržice společně
s Prostějověm a Kostelcem na Hané ale byly proti. Že přes něj vede cesta směrem na
Mostkovice a Plumlovskou přehradu a mimo Prostějov.

Dušan Gavenda, tiskový mluvčí, Správa železnic: "Křižovatka s přilehlým železničním přejezdem
patřila z pohledu bezpečnosti k jednomu z nejrizikovějších míst v regionu. Jen za poslední dekádu
zde došlo ke čtyřem desítkám nehod a dvaadvaceti zraněním. Konkrétně srážek vlaku s autem se zde
odehrálo sedm."
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Jiří Peka (nez.), místostarosta Smržic: "Na jednání nám bylo řečeno, že s tím můžeme nesouhlasit.
Tak jsme s tím jednoduše nesouhlasili. A to každá z dotčených stran. Správa železnic má ale oporu v
zákonech. Když není objízdná trasa delší než pět kilometrů, mohou bez náhrady železniční přejezd
zrušit."

Dušan Gavenda, tiskový mluvčí, Správa železnic: "V tomto konkrétním případě se cesta sice
prodlouží zhruba o půldruhého kilometru, vede však zcela bezpečně přes nadjezd vybudovaný s
obchvatem Prostějova. Řidiči se tak úplně vyhnou úrovňovému křížení kolejí."

Jiří Peka (nez.), místostarosta Smržic: "Navrhovali jsme, aby byla zachována možnost přechodu nebo
lávky pro cyklisty i přes koleje. Jenže to naráželo samozřejmě na finance. Museli bychom lávku
udělat sami, a to prostě není v možnostech dotčených obcí."

Objížďka přejezdu vede přes zmíněný obchvat Prostějova nebo z druhé strany od Kostelce. Ovšem po
silnici po které projede denně 6,5 tisíce aut, což může být podle policie problém právě pro cyklisty.
Během prázdnin budou v místě bývalého přejezdu probíhat stavební úpravy.

Dušan Gavenda, tiskový mluvčí, Správa železnic: "Propojí se příkopy a upraví štěrkové lože a drážní
stezky. Na zakončení silnice od Smržic zřídíme podle podmínek silničářů točnu pro obracení jejich
vozidel údržby. Dojde také k napřímení cyklostezky mezi Prostějovem a Kostelcem na Hané, která
vede podél trati a v tomto místě se musela křižovatce a železničnímu přejezdu vyhýbat."

Práce tady potrvají podle plánu do 27. srpna 2024. Po tomto datu se dočasná uzavírka silnice změní
v uzavírku trvalou.

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/zrusili-nebezpecny-prejezd-na-prostejovsku-cesta-je-uzavrena/25
47470

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/zrusili-nebezpecny-prejezd-na-prostejovsku-cesta-je-uzavrena/2547470
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/zrusili-nebezpecny-prejezd-na-prostejovsku-cesta-je-uzavrena/2547470

